共话"聚焦智慧产业,建设智慧社会,助力中原更加出彩"

第十五期钱学森论坛发布"郑州宣言"



中国航天第十二研究院院长薛惠锋(左)与高新区党工委书记、管委会主任王新亭展示签约本

本报讯(记者 孙庆辉) 智慧家庭什么样?智慧城市怎么建?未来的智慧社会又该如何保障安全……4月19日,第十五期钱学森论坛在郑州高新区闭幕。10余位院士及党、政、军、企代表近干人参加此次盛会,共话"聚焦智慧产业,建设智慧社会,助力中原更加出彩"。

本次会议,中国航天第十二研究院与郑州高新技术产业开发区签署了战略合作协议,为双方进一步深化战略合作关系,强化协同发展、多方共赢奠定了基础。会上还发布了《建设智慧社会的郑州自创区宣言》。

论坛以"聚焦智慧产业,建设智慧社会,助力中原更加出彩"为主题,由中国工程院、河南省人民政府、中国航天科技集团有限公司指导,郑州高新区管委会等承办的第十五期钱学森论坛在郑州高新区举办。

《建设智慧社会的郑州自创区宣言》全文如下:

天佑中华,平安昌盛。中国 特色社会主义建设进入新时代, 这是中国发展新的历史方位。 新时代呼唤新思想,新时代开启 新征程。

当今世界,日新月异。人类社会正在日益逼近新一轮变革的临界点,智慧社会将作为继农业社会、仁息社会之后的一种更为高级的社会形态而加速到来。从科学本质上看,就是要实现物理、数字、信息、知识、智能到智慧的梯级涌现。

"没有网络安全就没有国家安全,没有信息化就没有现代 安全,没有信息化就没有现代 化"成为这个新时代的战战警 不。加快建设智慧社会,就是要构建一体化的国家战略体系和活理 能力,实现国家治理体系和治理 能力现代化,让人民分享高质量 发展的成果,获得更多幸福感、 安全感。

两年前的今天,习近平总书记主持召开中央网络安全和信息化工作座谈会,明晰了智慧社会网信基础的建设蓝图。我们必须以"四个伟大"的战略气魄,以更快捷的效率、更科学的战略气魄,和更智慧的模式,进行战略清晰、技术先进、基础可靠的伟大工程,加快推动智慧社会建设。

为此,钱学森智库及第十五 期论坛聚焦智慧社会,聚合中电 航天累累硕果和郑州的到胸怀累积,塞持战略思维,做到胸体;聚建人类命运共同体;坚持战术实现,做可控;坚持战术实现,做到"天地工程与大数据成员"天地工程与大数据保保,发播,发布智慧社会建设"郑州宣言"。

> 第一,让战略目标更清晰。 第二,让根基架构更扎实。 第三,让中原效应更出彩。 第四,让生产生活更智慧。 第五,让行动举措更有效。

着眼智慧社会总体需求,打造八大工程。

一是着眼建设自主可控的 智慧社会,打造"星融网"融入工 程。

二是着眼建设兼容开放的 智慧社会,打造标准规范提升 工程。

三是着眼建设全国一体的 智慧社会,打造军民技术转化 工程。

四是着眼建立国家级别的 网信特区,打造机制体制探索 工程。 五是着眼建立面向未来的 智慧生态,打造共享智慧文化 工程。

六是着眼建设全球互联的 智慧地球,打造网络态势感知 工程。

七是着眼建设深空深网的 智慧疆域,打造网络纵深防御 T 22

八是着眼建设军民融合的 网络国防,打造国家网络靶场 T程

"一万年太久,只争朝夕"。 我们坚信,郑州智慧之火可以燎原。让我们携起手来,整合资源;让我们行动起来,激发潜力; 让我们锲而不舍,驱动创新;以 "星融网"的巅峰创新,共同建设智慧社会,开创人类社会更加美好的未来。

2018年4月19日 郑州

2018郑州航展又推福利

凭门票可免费乘车看航展

本报讯(记者 杨莹 上街时报 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 卢卓妍) 2018 郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典开幕已经进入倒计时。今年的郑州航展除了向观众提供8000个免费停车位外,现又增加一项"免费乘车看航展"的福利。

据介绍,2018郑州航展举办期间,只要您持有郑州航展门票,均可在郑州火车站西出口、新郑机场、郑州客运西站、客运南站乘坐免费的航展巴士抵达上街机场,上街区内还有一条免费航展专线摆渡车供您乘坐。

2018 郑州航展免费专线巴士线路有两条线路。一条是郑州火车站西出口一上街机场(科学大道与通航三路交叉口东侧路南)。郑州始发班次:7:30、11:00、15:00、19:30、郑州始发站点为火车站西出口(西广场南侧停车场);上街始发班次:6:00、9:00、13:00、17:00,上街始发站点为上街区机场(科学大道与通航三路交叉口东侧路南)。另一条是新郑机场一上街机场(科学大道与通航三路交叉口西侧路北)。新郑机场始发班次:8:00、13:30、19:30,新郑机场始发站点

为新郑机场T2候机楼;上街始发班次:6:00、11:00、17:00,上街始发站点为上街区机场(科学大道与通航三路交叉口西侧路北)。

2018 郑州航展城际公交线路也有两条。一条是郑上1路(郑州客运西站—上街汽车站),在上街汽车站换乘通航摆渡车接驳至上街飞机场。另一条是郑上2路(郑州客运南站—上街运输公司),在孟津路新安路公交站换乘通航摆渡车接驳至上街飞机场。这两条线路可凭航展门票及身份证在售票窗口(南站在12号窗口)免费换取车票。

2018 郑州航展还在上街区安排有免费摆渡车,线路:中心路汽车站一安阳路通航三路路口西侧路北,首班车8:00、末班车18:00,发车间隔8分钟。

首届列子国学诵读节在经开区开幕

本报讯(记者 王赛华)在2018年世界读书日即将到来之际,为给社会努力营造一个良好的读书氛围,多渠道引导家庭多读书、读好书。昨日下午,由省文学院、省将军书画院、郑州社区大学、省武术协会、郑州列子书院、豫宛商会共同主办的首届列子国学诵读节在经开区列子故里列子学校举行开幕仪式。

活动现场,分别给列子学校"书香家庭""诵读达人"颁奖,同时,为郑州社区大学商都学堂列子书院列子

文化学习点授牌。

及化学习点投牌。 随后,列子学校举行了汇报演出,由学校学生表演的合唱列子《夸父逐日》、歌舞剧列子《高山流水》、太乙球表演、太极拳表演、豫剧《南阳关》等节目,给学校师生、家长献上一场丰富的国学盛宴。列子学校相关负责人表示,通过开展系统读书活动,全年化、常态化、体系化、项目化,扎实地为家长学生服务,让经典为每个孩子生命筑基,让书香浸润每个家庭。

管城优化税收营商环境 助"候鸟归巢"返乡创业

本报讯(记者 柴琳琳 通讯员 尹亮亮 郑钊)为持续关注"小微企业"发展,为区域经济发展增强"底力",近日,管城区地税局深入开展"便民办税春风行动",不断优化税收营商环境,助力毕业大学生返乡创业。

管城区地税局严格贯彻落实省 局优化营商环境要求,通过地方政府 门户网站、微信公众号、办税服务厅 等渠道,向纳税人征集优化营商环境 的建议和意见,邀请区内不同行业、不同类型、不同规模的纳税人参加返乡创业座谈会。结合返乡创业人群实际情况,对口举办纳税人学堂,开展税法宣传和政策解读,组织税务人员入户"一对一"辅导,推行预约服务、延时服务、特事特办等便民措施,真真正正让办税人"最多跑一次",推进支付方式多元化,扩大"税银合作"范围,为新办企业提供资金便利。